                                  Тест Законы Ньютона                       ФИ _____________________________

1.В инерциальной системе отсчета сила [image: http://reshuege.ru/formula/07/07bc33c3fc7c6fa4aedecfe56903fa9cp.png] сообщает телу массой m ускорение [image: http://reshuege.ru/formula/8f/8fd082536a0a420385519d1473c9d27ep.png]. Чему равно ускорение тела массой 2m под действием силы [image: http://reshuege.ru/formula/78/789137515d3f5562c8398a314dc627bcp.png] в этой системе отсчета?
 

1) [image: http://reshuege.ru/formula/8f/8fd082536a0a420385519d1473c9d27ep.png]
2) [image: http://reshuege.ru/formula/bc/bc711ec3fe01aed26c5bd17b69c04a19p.png]
3) [image: http://reshuege.ru/formula/5a/5a4e1958e9feb60ef045c93a9fcd3e5ap.png]
4) [image: http://reshuege.ru/formula/aa/aa64a5452bcc3135e190e55d2e7f8be5p.png]


2. Из четырех физических величин — пути, скорости, массы и силы — векторными величинами являются
 

1) путь и скорость
2) масса и сила
3) скорость и сила	
4) путь, скорость и сила


[image: http://phys.reshuege.ru/get_file?id=3119]3. На рисунке изображены результаты опытов с капельницей, установленной на движущейся без трения тележке. В каком опыте капли падают через одинаковые промежутки времени?
 

1) в опыте 1
2) в опыте 2
3) в опыте 3
4) в опыте 4

[image: http://phys.reshuege.ru/get_file?id=4115]
4. На рисунке представлены векторы скорости [image: http://reshuege.ru/formula/a0/a068e9d5cfdca492a9bbbcc8d296989fp.png] и ускорения [image: http://reshuege.ru/formula/8f/8fd082536a0a420385519d1473c9d27ep.png] материальной точки, движущейся в инерциальной системе отсчета, в некоторый момент времени. Куда в этот момент направлен вектор действующей на точку силы?
 

1) [image: http://reshuege.ru/formula/0a/0a183ed5142c1166275da8fb1cbbd43fp.png]
2) [image: http://reshuege.ru/formula/7b/7b5706c92a949a258e3cad097464d1cdp.png]
3) [image: http://reshuege.ru/formula/c6/c6dc9847d0495630b7c0e193a935b705p.png]
4) [image: http://reshuege.ru/formula/42/42ae4615838c20bda1769756b7078922p.png]


5. Точечное тело массой 1 кг двигалось по горизонтальной плоскости XOY. К телу приложили две силы (векторы обеих сил лежат в данной плоскости), под действием которых оно начало двигаться с ускорением. Какова величина этого ускорения?
[image: http://phys.reshuege.ru/get_file?id=11292]
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